
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
12 juin 2023 

18:30 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Patricia Turcotte   

Danika Leblanc (zoom) Vanessa Dargavel          Carlo Malaborza 

Daniel Gaudet   Amy Boudreau                      Allain Savoie 

Christian Bossé            Elisabeth Richard                 

Luc Roy    Denis Vautour    

Serge Leblanc   Serge Bourgeois    

          

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Serge L 

Secondé par Allain 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 16 MAI 2023 

 

    Proposé par Luc  

 Secondé par Patricia 

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  

 

   Pixelot: La ville a besoin de l’approbation du département informatique. 

 

   MiniNet: ils seront commandés et reçu d’ici le début de la prochaine saison 

 

           Budget: taux horaire glace Dieppe augmente de 7$/heure 

 

 

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

 Aucun rapport 
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F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Bilan AGA - Hockey NB 

 

- Nouveau poste Kattie Peddle administratif hockey NB (féminin) 

- Camp neurodiverse, Championnat monde junior,  Heritage 50/50, etc 

- Plaintes: 86 plaintes émises dont 20 acceptées 

     ex: allegation de discrimination  

- Suspensions: Saison 2023-2024 Si une équipe reçoit plus de 7 suspensions en saison, 

l'entraîneur sera investigué par un comité de discipline  

- Programme de haute performance 

- Prime d’assurance hockey Canada augmentation- responsabilité civile et administrateurs en 

autres 

- Gestion des apprentissages: nouvelles plateforme 

- Partenariat HNB et UNB Law - “third party” investigation des plaintes 

       Kevin soulève que nous pourrions faire un partenariat similaire avec le CCNB     

                   Marketing Moncton/Dieppe: ex: Logo, nom tournoi, recrutement feminin 

- Video review peut être utilisée pour réduire sentence des suspensions seulement.  

- Développement des gardiens prioritaires pour Hockey Canada. 

- Règlements: protecteur cou des gardiens toujours en effet, 

                     entraineur peut embarquer sur la glace - aucune restriction 12 mins 

 

NB Female Hockey 

 

- développement du hockey feminin prioritaire 

 

Kevin veut faire le suivi des 3 bourses que nous avons appliquées. De plus, il veut 

continuer à promouvoir le hockey feminin en réduisant les frais d’inscription des 

nouvelles joueuses en plus de remettre en place programme “essai hockey”                          

 

2. Billets perdus - 50/50 

 

Serge L propose que tous ceux qui n’ont pas de crédits suffisants pour contrebalancer la 

perte des billets perdus voient ce montant ajouté au frais d'inscription de la prochaine 

saison. Allain seconde. Approuvé unanime.  

 

3. Paiement pour encan golf - en ligne 

 

  Cette année, les paiements seront effectués en ligne. 
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4. Golf 

 

50% des équipes inscrites. Kevin encourage les gens à s'inscrire.  

  

5. Logo Maritimes 

 

Maritime Sports nous fournit deux versions des chandails HDM: chandail brodé et pressé 

 

Brodé: Plusieurs couleurs à broder donc temps production très élevé. 

    

Pressé - doit être envoyé à l'extérieur. 2-3 semaines de livraison. Couleurs plus claires et 

semble de meilleure qualité.  

 

Une 3e option est présentée, soit un chandail pressé en magasin à l'intérieur de 20 

minutes. D’un premier temps, la qualité semble réduite et les couleurs sont plus foncées. 

Toutefois, Elizabeth nous confirme qu’ils maintiennent leur qualité suite à plusieurs 

lavages.  

   

G. PROCHAINE RÉUNION:  10 juillet 18:30 

H. AJOURNEMENT: Serge L propose l’ajournement à 19:53 

 


